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ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
 

Αυτό το εγχειρίδιο χρήσης περιλαμβάνει οδηγίες αναφορικά με το πως θα ενταχθούν 

στον ηλεκτρονικό μητρώο της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης οι 

διαιτητές: 

Η διαδικασία περιλαμβάνει δύο βήματα : 

 Δημιουργία λογαριασμού στην πλατφόρμα: Οι διαιτητές μπορούν να 

δημιουργήσουν τον προσωπικό τους λογαριασμό στο μητρώο της Ελληνικής 

Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης συμπληρώνοντας την σχετική φόρμα 

εγγραφής. Αναλυτικές οδηγίες μπορείτε να βρείτε στην ενότητα «Δημιουργία 

λογαριασμού».  

 

 Δημιουργία προφίλ διαιτητή: Έχοντας δημιουργήσει ήδη λογαριασμό, ήρθε 

η ώρα να δημιουργηθεί το προφίλ διαιτητή  που θα διαχειρίζεται ο 

συγκεκριμένος λογαριασμός. Σε κάθε λογαριασμό μπορεί να δημιουργηθεί 

ένα μόνο προφίλ διαιτητή. Αναλυτικές οδηγίες μπορείτε να βρείτε στην 

ενότητα «Δημιουργία προφίλ διαιτητή».   
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ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ  
 

Για να εκκινήσετε την διαδικασία δημιουργίας λογαριασμού στο ηλεκτρονικό μητρώο 

της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης θα πρέπει να επισκεφθείτε την 

ηλεκτρονική διεύθυνση https://apps.basket.gr και στην επιλογή «Διαιτητές / Βοηθοί 

Διαιτητών» επιλέξτε «Εγγραφή/ είσοδος με email και κωδικό πρόσβασης» (εικόνα 1).  

Τονίζεται ότι εάν έχετε ήδη λογαριασμό στο ηλεκτρονικό μητρώο της Ελληνικής 

Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης τον οποίο έχετε δημιουργήσει κάνοντας χρήση των 

προσωπικών σας κωδικών taxisnet (είτε επειδή είστε ο ίδιος αθλητής 

καλαθοσφαίρισης είτε είστε κηδεμόνας ανήλικου αθλητή καλαθοσφαίρισης) θα 

πρέπει να δημιουργήσετε καινούργιο λογαριασμό για την διαχείριση του προφίλ σας 

ως διαιτητή βάσει των οδηγιών αυτής της ενότητας.  

Αντιθέτως, εάν έχετε ήδη λογαριασμό στο ηλεκτρονικό μητρώο της Ελληνικής 

Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης τον οποίο έχετε δημιουργήσει χωρίς να κάνετε 

χρήση των προσωπικών σας κωδικών taxisnet (είτε επειδή είστε ο ίδιος αθλητής 

καλαθοσφαίρισης είτε είστε κηδεμόνας ανήλικου αθλητή καλαθοσφαίρισης)  δεν θα 

πρέπει να δημιουργήσετε καινούργιο λογαριασμό αλλά να χρησιμοποιήσετε τον ήδη 

υπάρχοντα λογαριασμό. Στην περίπτωση αυτή, μεταβείτε απευθείας στην ενότητα 

«Δημιουργία προφίλ διαιτητή» μην λαμβάνοντας υπόψιν τις οδηγίες αυτής της 

ενότητας. 
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Εικόνα 1: Δημιουργία λογαριασμού διαιτητή 

 

Στην σελίδα που εμφανίζεται στην οθόνη του υπολογιστή σας, πατήστε «Εγγραφή» 
(εικόνα 2). 

 

Εικόνα 2: Δημιουργία λογαριασμού διαιτητή 

 

Ακολούθως, συμπληρώστε τα προσωπικά σας στοιχεία και πατήστε «Καταχώρηση» 

για να προχωρήστε στην δημιουργία του λογαριασμού σας (εικόνα 3). 
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Εικόνα 3: Συμπλήρωση στοιχείων λογαριασμού 

 

Μόλις ολοκληρώσετε επιτυχώς την καταχώρηση των προσωπικών σας στοιχείων, 

στην οθόνη σας εμφανίζεται μήνυμα το οποίο σας ενημερώνει ότι πρέπει να 

επαληθεύσετε την ηλεκτρονική διεύθυνση που μόλις δηλώσατε (εικόνα 4).  

 

 

Εικόνα 4: Επιτυχής καταχώρηση και ενημέρωση για επιβεβαίωση  

ηλεκτρονικής διεύθυνσης 
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Μεταφερθείτε στο πρόγραμμα διαχείρισης ηλεκτρονικής αλληλογραφίας που 

χρησιμοποιείτε ώστε  να βρείτε το email που σας έχει αποσταλεί από την Ελληνική 

Ομοσπονδία Καλαθοσφαίρισης και να πατήσετε τον σύνδεσμο (link) “Επιβεβαίωση 

Διεύθυνσης Email” που περιέχει (εικόνα 5).  

 

Εικόνα 5: Επιβεβαίωση email  

 

Στην οθόνη σας εμφανίζεται μήνυμα το οποίο επιβεβαιώνει την ολοκλήρωση της 

διαδικασίας επιβεβαίωσης της ηλεκτρονικής σας διεύθυνσης. Ο λογαριασμός σας 

είναι πλέον έτοιμος (εικόνα 6). 

 

Εικόνα 6: Επιτυχής επιβεβαίωση email 
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ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΡΟΦΙΛ ΔΙΑΙΤΗΤΗ 
 

Έχοντας ολοκληρώσει επιτυχώς την διαδικασία δημιουργίας λογαριασμού, μπορείτε 

να προχωρήσετε στην δημιουργία νέου προφίλ διαιτητή.  Για να το κάνετε αυτό, θα 

πρέπει να επισκεφθείτε την ηλεκτρονική διεύθυνση https://apps.basket.gr και στην 

επιλογή «Διαιτητές / Βοηθοί Διαιτητών» επιλέξτε «Εγγραφή/είσοδος με email και 

κωδικό πρόσβασης» (εικόνα 7).  

 

Εικόνα 7: Δημιουργία προφίλ διαιτητή 

 

Στην σελίδα που εμφανίζεται στην οθόνη του υπολογιστή σας, συμπληρώστε το email 

και τον προσωπικό σας κωδικό πρόσβασης και πατήστε «Είσοδος» (εικόνα 8). 
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Εικόνα 8: Αυθεντικοποίηση χρήστη 

 

Μόλις ολοκληρωθεί επιτυχώς η αυθεντικοποίησή σας, μπορείτε να επιλέξετε «Νέα 

αίτηση» για να εκκινήσετε την διαδικασία δημιουργίας προφίλ διαιτητή (εικόνα 9). 

 

  Εικόνα 9: Υποβολή Νέας αίτησης 

 

Στην οθόνη που εμφανίζεται, επιλέξτε «Δημιουργία Προφίλ Χρήστη» (εικόνα 10). 
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Εικόνα 10: Υποβολή αιτήματος δημιουργίας προφίλ διαιτητή 

 

Ακολούθως, στην λίστα «ιδιότητα προφίλ» επιλέξτε «Διαιτητής» και πατήστε το 

κουμπί «Συνέχεια» (εικόνα 11). 

 

Εικόνα 11: Επιλογή ιδιότητας προφίλ 

 

Τέλος, σας ζητείται να καταχωρήσετε τα στοιχεία του προφίλ σας ως διαιτητή (εικόνα 

12) . Μόλις συμπληρώσετε όλα τα πεδία, πατήστε το κουμπί «Εγγραφή». 



10 
 

 

Εικόνα 12: Δημιουργία προφίλ διαιτητή 

 

Εάν το αίτημα καταχωρηθεί επιτυχώς, εμφανίζεται η παρακάτω οθόνη (εικόνα 13). 

Το προφίλ διαιτητή έχει δημιουργηθεί επιτυχώς. 
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Εικόνα 13 : Επιτυχής δημιουργία προφίλ διαιτητή 

 

Επιπρόσθετα, στην ηλεκτρονική σας διεύθυνση θα λάβετε ένα email το οποίο θα 
επιβεβαιώνει την δημιουργία του προφίλ σας (εικόνα 14). 

 

Εικόνα 14: Ε-mail επιβεβαίωσης δημιουργίας προφίλ διαιτητή 

 

 

 


